

## На конкурс "Вища школа Харківщини — кращі імена"



**Подання про ФІРСОВУ Л.В., кандидата філософських наук, доцента, завідувачу кафедрою філософії Харківського державного технічного університету сільського господарства в номінації — викладач гуманітарних наук**

Із грудня 1993 року Л.В.Фірсова працює завідувачою кафедрою філософії ХДТУСГ. За цей час спрямованість навчально-педагогічного процесу набула якісно іншого характеру, і це насамперед завдяки особистості Л.В.Фірсової, яка власним прикладом показує, як слід організувати навчальний процес. Бо це — живе, повне творчої наснаги спілкування зі студентами в аудиторії, коли широко використовуються сучасні методи навчання: проблемні постанови питань, тестовий контроль, самостійна робота з літературою, зв'язок дисциплін, що вивчаються, з майбутньою спеціальністю, тощо. Навчальні дисципліни, що читають викладачі кафедри (філософія, соціологія села, логіка, релігієзнавство, елективні курси: «Актуальні проблеми науки та сільськогосподарського виробництва», «Напрямки розвитку техніки», «Фахівець та реформи АПК» та інші) стали тісно пов'язані з реаліями життя українського села. На базі кафедри створений Центр соціологічних досліджень села при ХДТУСГ, очолюваний Л.В.Фірсовою, який проводить соціологічні дослідження в селах Харківської області за різною тематикою:

становлення та розвиток фермерства, суспільно-правові проблеми розвитку сільської родини, сільська молодь та реформи, тощо. Результати досліджень висвітлені в навчальному посібнику «Соціологія села», підготовленому викладачами кафедри.

Із 1997 року Л.В.Фірсова є також президентом Харківського обласного Фонду сприяння соціальному розвитку села, який проводить значну роботу в селах Харківської області. Це й виїзdn консуьтпункти, і «круглі столи» для селян, і видання літератури з соціально-правових проблем. Тільки протягом 1998-1999 навчального року проведено чотири «круглі столи» в Печенізькому, Первомайському, Ново-Водолазькому, Богодухівському районах. Ці «круглі столи» були присвячені питанням, що пов'язані з реформуванням АПК, розвитком фермерства, податковим законодавством, правовою освітою селян, тощо. В діяльності Фонду приймають участь викладачі ХДТУСГ та інших вузів Харкова, фахівці, представники Управління АПК Харківської облдержадміністрації, асоціації фермерів Харківської області, інші громадські організації. Результатом діяльності Фонду в цьому напрямку стала публікація збірника «Харківський фермер» (1998 р., обсяг 12 др. аркушів). Діяльність Фонду знаходить свої результати в науково-педагогічній діяльності кафедри — в процесі читання лекцій, проведенні семінарських занять, підготовці рефератів.